
                                                              回答率68％(25件中17件)　　　　　2023年6月実施

  

◆環境・体制整備

１．お子様の活動等のスペースが十分に確保されているか

２．職員の人数や専門性は適切であるか

３．当施設の設備等は、お子様への配慮が適切になされているか

４．当施設の感染症対策および各種の案内は適切なものだったか

保護者アンケートからの放課後等デイサービス事業所評価　集計結果（公表）

【ご意見】・異動などもあって、現在何人のスタッフがいるかが分からない。新年度ごとにたかお

だよりなどでスタッフ紹介があればいい。
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◆適切な支援の提供

５．お子様と保護者様のニーズや課題が客観的に分析された上で、支援計画が作成されているか

６．活動がマンネリ化しないよう工夫されているか

７．お子様の社会性を高めるための活動をする機会が作られているか

◆保護者様への説明

８．支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか

【ご意見】・クッキングや制作などは季節に合わせた物を作っていて、子供はもちろん、親も楽し

みにしています。制作のアイデアは素晴らしく、いつも感動、感心しています。

・工作を嬉しそうに見せてくれることが多い。
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９．日頃から（電話・連絡帳・送迎時など）お子様の状況を保護者様と伝え合い、お子様の発達

の状況や課題について共通理解ができているか

１０．保護者様からのご面談の希望があれば都度対応する支援が行われているか

１１．保護者様もお子様と一緒にイベント等にご参加することに興味・関心はありますか

１２．お子様や保護者様からのご要望（苦情を含む）について、対応の体制を

整備するとともに、周知・説明し、迅速かつ適切に対応してるか

【ご意見】・連絡帳の記入が簡素化されたのは残念でしたが、送迎時にその日の様子などを伝えて

もらえるので助かっています。

・毎日接しているからこそ自分では分からない、気にしていない変化や成長を教えてもらえる事が

多く、助かっています。

・私が利用している他の2つの事業所はLINEでの連絡ができて、写真が送られてきたり、欠席の連

絡も取りやすいのでLINEが使えると嬉しいなと思います。こちらからも状況を伝える写真や動画も

送りやすくなるので。

【ご意見】・要望に対する課題を毎回実践して頂き、大変ありがたく思っています。
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１３．お子様や保護者様との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされているか

【ご意見】・連絡帳や帰宅時にその日の活動や様子を教えて頂き、いつもありがとうございます。

１４．定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報を

お子様や保護者様に対して発信しているか

１５．個人情報に十分注意しているか

◆満足度

１６．お子様は通所を楽しみにしているか

【ご意見】・毎月楽しみに見ています。お出掛け、制作、クッキングなどの写真が豊富で次月の

クッキング予定もわかりとても良いです。

【ご意見】・特にクッキング、スペシャルおやつ、お出かけを楽しみにしています。
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１７．当施設の支援に満足しているか

１８．送迎時間の誤差は保護者様にとって許容範囲内で納まっているか

１９．職員の身だしなみは整っているか

２０．友人にも安心して当施設を紹介できるか

その他のご意見

・いつも子供のことを見て頂き、ありがとうございます。これからもよろしくお願いします。

・いつもリラックスして過ごせているようです。またよろしくお願いします。

・本当にいつもありがとうございます。

アンケートのご回答

お忙しい中、アンケートにご協力ありがとうございました。

ご意見、メッセージにも励みとなるコメントを数多く頂き、職員一同感謝の気持ちでいっぱいで

す。今後もサービス向上に努めて参りますので、よろしくお願い申し上げます。

０２　職員配置状況について

個人情報にも配慮した形でスタッフ紹介できるように致します。

０９　LINE等SNSの運用について

情報セキュリティとコストの面で導入が遅れており申し訳ございません。

・土曜日のみ利用していますが、子供が好きな製作やおでかけを多く取り入れてくださり、本人も楽しみに

通っています。

・週末に利用することが多く、いつもその都度いろいろな所へお出かけに連れていってくださるので子供もと

ても喜んでいます。いつも温かいご支援、ご指導ありがとうございます。
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